Ckosibko cmpok 6ydem e
mabsiuye ucmuHHocmu?

a)A\/B

6) (A \V B)\C



lNocmpoume mabnuuy
ucmuHHocmu

(A B)\C



Ynpocmumsb:

a) (AVB)\B=
6) AVA\BVC/\B=
8) (AVB)\(AVB)\C=



Mo 3a0aHHBLIM TU Haumu
Jlo2cu4YyecKue sbipa)XxeHusi u
yrnpocmumb UX

A | B F (A, B)
0 0 1
0 1 1
1 0 0
1 1 0




F (A, B,C)

C

B




flocmpoume si02u4eckue cxeMbl
Mo 0aHHbIM J102UYeCKUM
8bIpa)>KeHUsIM

a) (AVB)I\C

6) AVB\/C

B) AV/B



3adaya 1 (eap.1)

B cocTaB akcneguuuu Bxoaat Butanuu, MNetp m
Cepren. Ha obcyxaeHun pacnpeneneHus
00s3aHHOCTEN C pYKOBOACTBOM MNMpPOEKTa
ObINN BbICKa3aHbl NPeAnosfiOXXeHUus, YTo
KoOMaHOMpOM OyaeTt HasHayvyeH Butanun, lNeTp
He byaeT mexaHukom, a Cepreun oyaer
yTBepXAaeH pagucTtomMm, HO KOMaHOUPOM He
oyper.

[Mo3XXe BbISICHUNOCbL, YTO TOSIbKO OAHO U3 3TUX
yeTblpex yTBepPXAeHUN OKa3anocCb BepPHbIM.
Mepeuncnute, KTO 3aHAN OOIMKHOCTU
KOMaHAMpa, MexaHuKa, pagucTa, 3anucas
noapsap 6e3 3anAaTbIX (B yKkazaHHOM nopsiake)
nepBble OYyKBbl COOTBETCTBYHOLWNX UMEH

LI NASLIAAATF AILIIFIAN SA\Ira




3adaya 2 (eap.1)

KakoBo Hanbonbliee LHenoe
yucno X, npu KOTOPOM UCTUHHO
BbiCKa3blBaHUe

(X*(X+1) > 99) — (X*X < 80)



3adaya 3 (eap.2)

B cocTtaB 3kunaxa BxogsaTt [NaBen, JleoHna n
Erop. Ha obcyxaeHnu pacnpeaeneHus
00s13aHHOCTEN C PYKOBOACTBOM KOJIOHHbI
ObINyIN BbICKa3aHbl NPeAnosioXXeHUs, YTo
KoMaHAMPOM byaeT Ha3HaudeH lNaBen,
JleoHna He OyaeT TexHUKOM, a Erop oyaer
yTBEepPXXAEeH WTYPMaHOM, HO KOMaHOUPOM He

oyper.

[MTo3Xe BbISCHUNOCbL, YTO TONMbKO OOAHO U3 3TUX
yeTbipex yTBepXAeHUN OoKa3ariocb BepPHbIM.
Mepeuncnure, KTO 3aHAN OOJMKHOCTU
KoMmaHAaupa, luTypMmaHa, TexHukKa, 3anmcas
noapsan 6e3 3anATbIX (B yKazaHHOM
nopsigke) nepBble OYKBbl COOTBETCTBYHLLUX
MUMEeH 4YrieHOB 3Kunaxa.




3adaya 4 (eap.2)

Kakoeo Haubosnbuwee uesnoe
yucsio X, npu KOmMopom
UCMUHHO 8bICKa3bleaHUe

(X*(X+1) > 60) — (X*X < 50)



